

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		E	XPEDIENTE
SAVIMACOLL S.A.			0992684356001		62	2546
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA	CANTON	Р	ARROQUIA
			GUAYAS	GUAYAQUIL	GI	UAYAQUIL
CIUDADELA			BARRIO	CALLE	Ν	ÚMERO
PUERTO SANTA ANA				AV.PJ.M.GILBERT	24	409
INTERSECCIÓN/MANZANA	PISO 24	ļ		CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C. THE POINT				BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA				KM		
REFERENCIA UBICACIÓN EDIFICIO THE POINT				CAMINO		
CASILLERO POSTAL				TELEFONO 1	04	13709980
CORREO ELECTRÓNICO 1 cpabeltran75@hotmail.com			1	TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	CORREO ELECTRÓNICO 2 bryanvillegas2017@hotmai		il.com	CELULAR	09	978949848
SITIO WEB				FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	EGAL				
PROVINCIA GUAYAS				CANTON	G	UAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL R	EPRESENTAN	ITE LEGAL O	APODERADO		
TIPO DE PERSONA		PERSONA NATI	JRAL			
APELLIDOS Y NOMBRES		LEON ARIAS AN	IGIE ANDREA			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEI		CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN		0931606602
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVID		_ INDIVIDUAL		NACIONALIDAD		ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA		PRESIDENTE		PROVINCIA		GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL		2/1/10 12:00 AM		CANTON		GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO		2/1/18 12:00 AM		PARROQUIA		GUAYAQUIL
MERCANTIL				DADDIO		
	CIUDADELA		ANTA ANA EDIEICIO	BARRIO		011
INTERSECCIÓN/MANZANA THE SN		PUERTO SANTA ANA EDIFICIO THE POINT PISO 24 OF 2409		NÚMERO		SN
		SN	J	CONJUNTO		THE BOWLE
BLOQUE				EDIFICIO/C.C.		THE POINT
NÚMERO DE OFICINA				KM	 د خ	
CAMINO				REFERENCIA UBICAC	JION	PUERTO SANTA ANA
CORREO ELECTRÓNICO		administrativo@t	rucpar.com	TELEFONO		042410990
				CELULAR		0997611708

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	CASTRO FAJARDO XIOMARA VI	ERONICA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0928296839
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	10/00/17 10:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	10/30/17 12:00 AM	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA	PUERTO SANTA ANA	BARRIO	
CALLE	EDIFICIO THE POINT	NÚMERO	SN
INTERSECCIÓN/MANZANA	PISO 24	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	PUERTO SANTA ANA
CORREO ELECTRÓNICO	bocadx@hotmail.com	TELEFONO	043709980
		CELULAR	0997611708

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: LEON ARIAS ANGIE ANDREA

Identificación 0931606602

REPRESENTANTE LEGAL